



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

25 05 20 21

м. Київ

№ 570

Про визнання здобутих
в іноземних закладах вищої
освіти наукових ступенів

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 13 Закону України «Про вищу освіту», підпункту 79 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, пунктів 37 і 38 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, Порядку визнання здобутих в іноземних вищих навчальних закладах наукових ступенів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 5 серпня 2016 року № 952, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 р. за № 1188/29318,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати:

науковий ступінь, який здобув Герасін Сергій Олексійович у Гірничо-металургійній академії ім. Станіслава Сташиця (Республіка Польща), та його диплом доктора наук технічних в металургії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Механічна інженерія» за спеціальністю «Металургія»;

науковий ступінь, який здобув Гнатюк Дмитро Володимирович в Університеті Шідзуока (Японська держава), та його документ про присудження доктора філософії в інженерії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Механічна інженерія» за спеціальністю «Матеріалознавство»;

науковий ступінь, який здобув Ткаченко Віталій Вікторович в Університеті Верхнього Ельзасу (Французька Республіка), та його документ про присудження доктора еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Природничі науки» за спеціальністю «Хімія»;

науковий ступінь, який здобув Чома Золтан Золтанович в Будапештському університеті Corvinus (Республіка Угорщина), та його диплом доктора філософії еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю «Агрономія»;

науковий ступінь, який здобув Штірбу Андрій в Інституті генетики та фізіології рослин Академії наук Молдови (Республіка Молдова), та його диплом доктора філософії з біології еквівалентним відповідно до системи вищої освіти України диплому доктора філософії з галузі «Біологія» за спеціальністю «Біологія».

2. Видати Свідоцтво про визнання документа про науковий ступінь вченим, науковий ступінь яких визнано відповідно до пункту 1 цього наказу.

3. Відмовити у визнанні наукового ступеня, який здобула Дудич (Лакатош) Катерина Іванівна в Науковому університеті імені Лоранда Етвеша (Республіка Угорщина), та у видачі їй Свідоцтва про визнання документа про науковий ступінь.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Кизима М.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ